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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA:  Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske, 
Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer, 
Simoni Stein Tornquist e Volmir Wollmann. Vereador Ausente Egídio Rodrigues. 
 

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida 

Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 29ª (Vigésima Nona) Sessão Ordinária 

da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; O Presidente, Vereador Jonatan 

Fernandes, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após 

submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando 

declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou com a presença de oito  

Vereadores, por motivos médicos o Vereador Egídio Rodrigues não compareceu. Por 

determinação do Presidente a 1ª Secretaria Vereadora Simoni Stein Tornquist , passou a 

fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

033/2024; Projeto de Lei nº 016, Que dispõe sobre a alteração de Lei nº 1.727, de 7 de 

julho de 2021- Plano Plurianual 2022/2024 e da Lei nº 1,851, de 28 de junho de 2024- 

Lei de Diretrizes/2025 do Município de Pato Bragado, encaminhado para as Comissões 

Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos e para estudos e pareceres 

técnicos; Projeto de Lei 017/2024,  que submete à apreciação e aprovação dos 

vereadores, o anexo Projeto De Lei que “Estima a Receita e Fixa a Despesa 

do Município de Pato Bragado para o Exercício Financeiro de 2025 e dá outras 

providencias”, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, 

Finanças e Orçamentos e para estudos e pareceres técnicos. Requerimento 010/2024, de 

autoria do Vereador Mauro André Weigmer, que sugere criação de uma ONG para animais em 

parceria com a AMOP.GRANDE EXPEDIENTE: no grande expediente para uso da tribuna tivemos 

quatro inscritos, o primeiro a utilizar o espaço foi o Pastor Marcos Languer, que saudou o 

Presidente do Legislativo, demais vereadores, funcionários da Casa, comunidade 

presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais.  O Pastor 

iniciou agradecendo a Deus pela oportunidade de estar trazendo a palavra a esta casa 

de Leis, relembrou que a dois anos o Vereador Mauro o convidou para trazer um 

momento de reflexão, palavras de conforto e descaso espiritual aos nobres vereadores 

deste município. Prosseguiu deixando uma mensagem bíblica, para que todos possam 
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refletir a respeito do seu caráter que este seja intacto, que não seja corrompido, avaliar 

todas as atitudes e decisões para o desenvolvimento de nossa comunidade. O segundo 

inscrito a utilizar o espaço da tribuna foi o Vereador Mauro André Weigmer, que saudou 

o Presidente do Legislativo, demais vereadores, funcionários da Casa, comunidade 

presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre 

Edil iniciou se pronunciamento agradecendo as palavras proferidas pelo pastor Marcos 

Languer, prosseguiu falando a respeito de seu requerimento, que sugere criação de uma 

ONG para animais em parceria com a AMOP justificou seu pedido relatado que ao fazer 

visitas durante a campanha muitos moradores o questionaram a respeito do grande 

número de cães que se encontram em situação de rua. Também agradeceu a 

comunidade bragadense pelos 240 votos recebidos no pleito eleitoral de 06 de outubro. 

O terceiro inscrito para uso da tribuna foi o Vereador Mauricio Lunkes, que saudou o 

Presidente do Legislativo, demais vereadores, funcionários da Casa, comunidade 

presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais. Iniciou 

parabenizando os Nobres Edis Eleitos e Reeleitos no Pleito Eleitoral realizado no último 

final de semana, também agradeceu a Vereadora Cleonice que o ajudou nos trabalhos 

de coordenação de campanha do grupo denominado pelo Vereador como Nova Opção, 

visto que na sua visão a oposição esta junto com a situação. Prossegui destacando que 

o PL é um grupo pequeno em Pato Bragado, porém muito unido e todos se ajudando, 

elegendo dois Vereadores, Odair Blatt e Rogério Maroldt. Mencionou que não se 

candidatou por motivos particulares, e no tempo que esteve a frente do Legislativo 

sempre se empenhou, na discussão de projetos e indicações. O Último inscrito para fazer 

o uso da tribuna foi o Vereador Ademir Kochenborger que saudou o Presidente do 

Legislativo, demais vereadores, funcionários da Casa, comunidade presente e aos 

demais que acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre Edil Iniciou 

agradecendo o Pastor Marcos Languer pelas belas palavras proferidas, agradeceu a 

presença dos vereadores eleitos Alberto Mareco e Anderson popularmente conhecido 

como Baby, parabenizou os Vereadores Dante, Jonatan e Mauro pela reeleição 

alcançada no último Pleito Eleitoral, parabenizou também os demais candidatos que 

colocaram seu nome a disposição e não lograram êxito na Eleição. Prosseguiu dizendo 

ter escutado atentamente as palavras do Vereador Mauricio Lunkes, quando disse que 

seu grupo não lançou candidato a majoritária, essa situação é ruim não só para seu 

grupo como também para o comunidade, é bom ter oposição no município, um 

concorrente o grupo situacionista vai para o sexto mandato consecutivo e com isso pode 

acontecer o comodismo, na visão do Vereador o mesmo crê que isso não ira acontecer. 

Prosseguiu que na eleição de domingo teve muitas surpresas o povo é quem escolhe 

seus representantes, mencionou que sua trajetória Política foi  direcionada em ajudar 

os mais necessitados , sempre tentou desempenhar muito bem seu papel de Vereador 
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e soube sempre ter gratidão com quem lhe ajudou, cada um procura seu espaço e nesta 

eleição optou por não concorrer a reeleição para buscar o espaço como vice prefeito. 

Finalizou dizendo que tem muitos companheiros que vão lhe ajudar futuramente e que 

vai dar volta por cima e estará preparado para o próximo pleito eleitoral. ORDEM DO DIA: 

Projeto de Lei nº. 014/2024, de autoria do Executivo Municipal que dispõe sobre a 

autorização ao Poder Executivo para alteração do plano de aplicação constante do plano 

de trabalho da Lei Municipal nº 1845/2024, aprovado por todos, o projeto 

014/2024, será encaminhado para o poder executivo para sanção do Prefeito 

Municipal. Projeto de Lei 015/2024, ratifica a Terceira alteração e 

consolidação do Contrato de Consórcio, oriundo do Protocolo de Intenções do 

Consorcio Intermunicipal de Saúde Costa Oeste do Paraná – CISCOPAR e dá 

outras providencias. Requerimento 10/2024, sugere criação de uma ONG para 

animais em parceria com a AMOP. Aprovado por todos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Todos 

Vereadores presentes utilizaram -se das explicações pessoais. Nada mais havendo a 

constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Primeira Secretária, Pato Bragado, aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte 

quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

Simoni Stein Tornquist                                                                            Jonatan Fernandes 
         1ª Secretaria                                                                                  Presidente 
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